

泉舜“水晶之恋”爱情主题广场系列活动之首场

“女神婚纱巡城”明日盛大启程



“水晶房”里浪漫满屋

□记者 范瑞 文/图

想要一睹“洛城女神”的风采吗？明天就有机会了！
19日，泉舜“水晶之恋”爱情

主题广场系列活动首场——“女神婚纱巡城”正式启程，届时您可以在市区各条主干道上与“女神”邂逅，唯美浪漫的婚纱秀将让您大饱眼福。

看“女神婚纱巡城”有精美礼品相赠

本次泉舜“水晶之恋”爱情主题广场系列活动由洛阳日报报业集团、泉舜集团洛阳置业有限公司、洛阳泉舜商业有限公司主办，洛阳日报报业集团整合营销中心、洛阳晚报义务红娘帮帮团工作室、牡丹印象会展有限公司承办，洛阳广播电视台私家车广播FM102.1、国庆模特培训机构协办。

据活动负责人介绍，活动期间，10位“洛城女神”将身着风格各异的婚纱，乘坐炫酷的婚车进行展示，为了能让更多市民一睹“洛城女神”的风采，本次“女神婚纱巡游”活动将持续两天。

究竟在哪些地方才能与“洛城女

神”邂逅？一起来看看她们的巡城路线吧：

泉舜“水晶之恋”爱情主题广场——开元大道——龙门大道——洛阳桥——中州路——建业凯旋广场——周王城广场——新都汇购物广场——王府井百货——凯旋路——万达广场——丹尼斯百货南昌路店——西苑桥——古城路——王城大道——开元大道——泉舜“水晶之恋”爱情主题广场。

活动时间：19日、20日的17时30分至19时。

在活动现场，您不光能欣赏到“洛城女神”的婚纱秀，同时还有机会收到精美礼品。

“水晶房”为您营造童话世界

作为本次活动的亮点，泉舜“水晶之恋”爱情主题广场上浪漫唯美的“水晶房”令人充满期待，洛阳晚报已经提前为您打探。

远远看去，晶莹剔透的玻璃构造的“水晶房”就像童话里的梦幻小屋。走进之后，纯白的主色调搭配淡雅的吊灯、柔软的沙发，还有各种童话中的玩偶，置身其中，仿佛进入了温馨的梦境。

“从没有见过这样梦幻的小屋，好想有这么一个如童话般美好的家。”这让参观“水晶房”的市民王女士艳羡不已。

活动主办方介绍，这是我市首个用玻璃构造的“水晶房”，房间的设计出自我市知名设计师之手，“水晶房”里精美的家具、装饰品

全是从深圳精心挑选的。“水晶房”不仅可以让您体验童话世界，同时也可以成为您表白、求婚的理想之地。

记者获悉，7月9日晚，由洛阳晚报义务红娘帮帮团工作室举办的“洛城女神来相亲”之泉舜万人相亲会上，您将可以和心仪的Ta在“水晶房”里共谱佳缘，想来参加这场幸福的相亲会，体验浪漫吗？快致电63120000和18638358809（袁老师）和15838530498（徐老师）吧，泉舜“水晶之恋”爱情主题广场与您不见不散。

如果您想了解泉舜“水晶之恋”爱情主题广场系列活动更多进展，欢迎关注新浪微博@洛阳晚报或者添加洛阳晚报微信公众号(微信号:lywb20)。

后续报道

还记得免费教唱歌的李玉芳吗？她要为学员寻找朗诵老师，经本报报道——

“歌坛老太”找到了朗诵老师

□记者 王若馨

本报讯 您还记得71岁老太太李玉芳免费教大伙儿唱歌的“歌坛”故事吗？您还记得外号“中华曲库”的她有个为学员们找朗诵老师的心愿吗？本报16日A06版题为《71岁老太的“歌坛江湖”》的报道发出后，不少热心读者拨打本报66778866热线，有的支招儿，有的自荐，都想为李玉芳圆梦。

市民祁女士来电说，看完李玉芳的故事后，她也很想参加李玉芳的合唱团，跟着她一起“逆生长”。此外，她还建议李玉芳去参加央视的《开门大吉》节目，“她去了肯定行，说不定还能得个大奖，赢得梦想基金呢”，祁女士说，如今，李玉芳已经成自己的偶像了！

和祁女士一样，李玉芳的故事令市民徐先生也非常动容。他告诉洛阳晚报记者，李玉芳7年如一日地免费教大

家唱歌着实让人感动，她为学员寻找朗诵老师的心愿也很打动人，徐先生表示愿意免费给李玉芳的合唱团当朗诵老师，和这些老年朋友们一起玩儿。徐先生说，自己从事发音、朗诵教学工作已经“有些年头了”，在“圈子里”也小有名气，教出了许多优秀的学生，其中大多数是年轻人。“这次教老年朋友，我觉得也很有意义。”徐先生说。

当洛阳晚报记者把这个好消息告知李玉芳时，电话那边传来了激动的笑声，李玉芳希望通过《洛阳晚报》，感谢关注她和合唱团的所有爱心人士，还表示自己一定会和学员们好好学习诗歌朗诵。

工行金融@家
用手机银行、网银转账汇款、投资理财等，即有机会赢取数码产品、环保家居及环保轿车等奖品。
详询95588或工行各营业网点

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份：**中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：**十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：**共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣耀见证：**河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618 地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼